

电动车临时牌请及时安装

目前已有 2.5 万多份申请通过审核

连续报道
电动车临时信息牌
开始发放

本报讯（晚报记者 念楼）市区电动车临时信息牌已开始发放安装（详见7月30日A05《电动车临时信息牌开始发放》报道）。这些天市民最关心的问题有两个，一个是为什么自己的申报没有通过，另一个是为什么几个月前申报的内容还没收到回复。对此，记者咨询了交警部门。

据了解，在交警部门接收到的申报中，有15%左右的申报存在材料不全或有误等问题。车管所非机动车管理科科长朱毅坚说，在无锡交警微信公众号申请页面上，详细

提示了需要拍照上传的内容，由于不是现场申报，这些都需要车主自行上传完成。可是从现有情况来看，有些车主太马虎，比如身份证要拍正反两面却只拍了一面，有的车主手持身份证照片没有上传，有的只提供了身份证照片，连车子照片也没有拍。除了资料采集不全，有些车主上传的材料太模糊，有的甚至弄错了，这些都会影响到后续审核。民警提醒车主要认真采集自己电动车的消息。

一些市民反映4月底就提交了申报材料，至今没有收到回复。车管所回应，上周开始每天收到2000多份申报，加上之前的申报量，一共有40多万份。后台正在加紧审核，近期会增加工作人员，加快审核进度，

通过与否一定会给车主答复。

截至8月7日下午2点，电动车临时信息牌上牌项目后台共审核通过2.5万多份，其中尚未前往各点安装的有1.1万多件。民警表示，一些车主可能是担心安装临时信息牌会排队，目前来看市区各个安装点没有出现高峰，市民可以抽空尽快去领取和安装临时信息牌。后续审核量增加的话，等待上牌的车主可能会增多。

另外民警指出，新国标实施后发现有些市民仍在购买超标电动车，甚至店家帮忙申请临时信息牌。挂临时信息牌的电动车不管新旧，过渡期只有5年，过后都要淘汰，提醒市民购买电动车前一定要核实和考虑清楚。

助力打响“信用长三角”品牌 无锡与上海黄浦信用联动

本报讯 长三角地区是国家发改委批复的全国首个区域信用合作示范区，为进一步加强信用异地联动，推动共建“信用长三角”，昨天，无锡市与上海市黄浦区签署《信用联动推动长三角信用一体化合作备忘录》，发挥两地社会信用建设多年的积累和成效，在信用信息共享、异地联动等方面先行先试，助力推动长三角区域信用一体化。

据悉，本次《合作备忘录》的签署，是《长三角地区深化推进国家社会信用体系建设区域合作示范区建设行动方案（2018-2020年）》

的重要举措。两地依托各自公共信用平台和数据归集成果，将尝试在建立信用互认制度、信用红黑名单信息共享制度、探索建立社会信用联合奖惩机制以及开展跨区域的信用宣传活动方面开展信用工作联动。在信用应用环节，两地相关部门认可对方地区生成社会法人、自然人的公共信用报告，并作为两地开展优化营商环境及事中事后监管的数据支撑。

“让守信者誉满天下，让失信者无处隐匿”，《备忘录》明确，两地建立信用状况互查机制后，将定期开展社

会信用红黑名单信息交换比对，比对信息作为两地分类监管的基础信息补充，初步建立起以信用为基础的分类监管机制。此外，基于现有信用评价体系还将开展跨区域的守信联合激励，给予符合条件的红名单守信者相关激励；开展跨区域的失信联合惩戒，对列入黑名单的社会法人和自然人予以相应限制。

下一步，两地将继续加快推动社会信用体系建设，共同建构好以信用为基础的新型监管机制，为长三角区域经济高质量发展和营商环境优化提供新支撑、新动能。（陈钰洁）

全省首次 对车企进行环保达标抽查

本报讯 8月8日，无锡市开展了新生产机动车环保达标抽查，南京、常州、扬州、镇江、徐州等市生态环境局相关人员现场进行了新车查验相关内容的观摩培训。这也是全省开展的首次生产环节新车达标监管现场检查。

省生态环境厅联合市生态环境局对上汽大通汽车有限公司无锡分公司进行了新生产车辆进行抽查。总装车间现场，检查人员对某国五排放标准车型是否按照要求进行环保信息公开，新车的环保信息随车清单是否与实车污染控制装置一致性进行了抽查核验；查看了车辆的

污染控制装置，如车载诊断系统（OBD）、排气后处理系统、尿素箱等与公开的信息是否一致等。经抽查核验，4辆新车的环保信息公开、OBD、污染控制装置关键部件等全部合格。此外，还按照国标要求现场封存3辆新车，将委托第三方专业机构清华大学苏州汽车研究院进行实际道路行驶污染物排放测试。

据悉，全市现有柴油车9万多辆，重型柴油车氮氧化物、烟度等排放超标现象严重，机动车氮氧排放量占全市氮氧总量的比重呈上升趋势。从市生态环境局了解到，我市上月印

发了《柴油货车污染治理攻坚战实施方案》，目标到2020年，全市在用柴油车监督抽测排放合格率要达到95%以上，排气管口冒黑烟现象基本消除。市生态环境局大气处工作人员表示，本次检查的目的在于严格实施国家机动车排放标准，强化机动车环保信息公开，严厉打击生产、进口、销售不达标车辆违法行为，建立健全新生产、销售机动车环保达标监督管理长效机制，从源头减少机动车污染物排放。今后该项检查工作将作为一项常态化工作来抓，不定期开展多部门联合执法行动。（潘凡）

3家房企竞拍周铁镇纯住宅用地

最终成交楼面价 3255.14 元 / m²

本报讯 S2号线、宜马快速路、大拈花湾的建设令宜兴周铁镇成为今年无锡楼市的热点。昨天下午5点半，经过近2小时的竞拍，江苏凯旭在3家房企中脱颖而出，拿下位于周铁镇的一幅纯住宅用地，最终成交楼面价 3255.14 元 / m²。

周铁坐落于太湖西岸，与马山半岛隔湖相望。今年6月30日，投资200亿的文旅项目大拈花湾在此正式

挥锹奠基。同时，随着S2号线、宜马快速路和太湖隧道的建设，周铁镇的楼市热度不断攀升，加上不限购的政策优势，吸引了一大波购房者的关注。最新出炉的7月宜兴热盘排行榜，排名第一的就是周铁镇的海伦堡竺溪府，以160套的成交量位居宜兴楼市当月的套数销冠。

昨天拍出的地块与海伦堡竺溪府仅一路之隔。经过近2小时59轮

举牌，最终江苏凯旭置业有限公司以楼面价 3255.14 元 / m²成交，溢价率 50.82%。无论是溢价率还是成交楼面价和去年比起来都有大幅提升。据悉，周铁上一次宅地供应是在去年10月份，所拍的两幅地块分别以1665元 / m²、1691元 / m²的楼面价被海伦堡中国控股有限公司拿下。此次周铁新住宅用地的推出，将为区域提供更多的房源储备和供给。（仙林）

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

江南晚报

JIANG NAN WAN BAO

晚报新媒体矩阵



江南晚报
官方微信



江南晚报
官方网站



江南晚报
官方微博



江南晚报
头条号



首发无锡



壹搭无锡



升学团子



江南易购

版权声明

本报刊载的所有内容（包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计），未经本报授权和许可，任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者，本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品，须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作：

联系电话 0510-81853620
0510-81853671

联系我们

报料热线
88300000

发行热线

85057666、81853835

广告热线

88300000(白天)

13771189893(遗失启事)

新闻投稿

jnwzbzb@163.com

图片投稿

wxjnwbt@163.com

副刊投稿

wbfkb2017@126.com

地址：太湖新城金融二街1号
邮编：214125

无锡地区零售价 1.5 元



6 942431 300011

值班编委

吴军 于成

封面责编

梁克

封面版式

周洁

封面校对

阮奇鑫